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DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO DE 2000.***
Aos seis dias do mês de novembro do ano dois mil,  no Plenário da Câmara Municipal de 
Agudo,  realizou-se  a  vigésima  oitava  Sessão  Plenária  Ordinária  do  ano.  Presentes  os 
Vereadores  ADRIANA GOLTZ  (PDT),  ARLINDO  CASSEL (PPB),  BETO  MÜLLER  (PPB), 
ERNIDO  GEIS  (PFL),  LÉO  ANNUNCIAÇÃO  (PMDB),  NAEDY  WRASSE  (PSDB),  NICO 
STEFENON (PMDB), RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB).******************************
Às vinte horas e trinta minutos, após verificar a existência de quorum legal para tal, o senhor 
Presidente, Vereador NICO STEFENON, declarou instalada a sessão. Em votação, a ata nº 
46/2000 foi aprovada por unanimidade de votos. Das correspondências recebidas foi lida a de 
nº 316/2000. Das correspondências expedidas foram lidas as de nrs 110/2000, 111/2000 e 
112/2000. A seguir, foram apresentados o Projeto de Resolução nº 04/2000 e o Requerimento 
nº 25/2000. No espaço do  PEQUENO EXPEDIENTE:  a Vereadora ADRIANA GOLTZ disse 
que  vinha  aumentando  a  violência  enquanto  diminuía  o  número  de  pessoas  ligadas  à 
segurança  em Agudo e  que  o  Município  deveria  unir-se  para  solucionar  aquela  questão; 
lembrou a mensagem positiva deixada pelo exemplo de Eldis Friedrich Martin; o Vereador 
ARLINDO CASSEL falou sobre a necessidade de recuperação da estrada que liga a cidade à 
região da Serra; o Vereador BETO MÜLLER leu artigo de Luis Antônio Caminha no Jornal do 
Povo, que tratava dos problemas ambientais gerados pela cultura orizícola; disse que aquela 
cultura vinha sendo atacada por má fé; o Vereador ERNIDO GEIS disse que haviam sido 
instalados  em  Agudo  quase  todos  os  telefones  públicos  projetados  e  que  estavam  em 
andamento  diversos cursos do programa Qualificar  RS;  o  Vereador  LÉO ANNUNCIAÇÃO 
manifestou preocupação com a paralisação das obras do ginásio de esportes da Escola Willy 
Roos, já que os recursos deveriam ser devolvidos caso não fosse concluída no prazo previsto; 
disse que a quase totalidade das estradas do Município estava em estado precário, pedindo 
providências; a Vereadora NAEDY WRASSE fez um balanço sobre o número de mulheres 
eleitas nas eleições municipais, destacando seu aumento em todo o Brasil  e dizendo que, 
apesar  de terem concorrido seis  candidatas a Vereador  em Agudo,  nenhuma foi  eleita;  o 
Vereador RENI BOIJINK disse que a Olimpíada Estudantil propiciou integração entre dois mil 
estudantes,  parabenizando os  organizadores e os participantes;  disse que era  necessário 
acordo entre empresas e proprietários para que ninguém fosse prejudicado no processo de 
retirada de bens e materiais da área a ser atingida pelo lago da Usina Hidrelétrica Dona 
Francisca;  disse  que  Agudo  estava  pleiteando,  através  de  comissão  especialmente 
constituída,  a participação nos tributos gerados pela operação daquela Usina;  o Vereador 
VILSON DIAS agradeceu àqueles que participaram da audiência pública que tratou do retorno 
do ICMS oriundo da geração de energia  elétrica  pela  Usina Hidrelétrica  Dona Francisca; 
cumprimentou a comunidade da Escola Rolf Pachaly pela inauguração do piso da quadra de 
futebol de salão; disse que as estradas do Município vinham precisando de recuperação e 
pediu providências para que fossem adquiridos medicamentos; falou sobre a necessidade de 
construção  de  um abrigo  na  parada  de  ônibus  existente  defronte  ao  estabelecimento  do 
senhor Mundt, em Várzea do Agudo. Para o espaço da TRIBUNA LIVRE não havia inscrito. 
No  espaço  do  GRANDE EXPEDIENTE:  no  espaço  do Vereador  LÉO ANNUNCIAÇÃO,  o 
Vereador VILSON DIAS disse que a CORSAN não atendeu problema de abastecimento de 
água  na  rua  Isidoro  Neves  justificando  que  não  havia máquina do Município à disposição;
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 disse que a CORSAN poderia ter contratado máquina de particular para realizar o conserto e 
que o Município pagava pela água consumida e nada recebia pelos serviços prestados à 
CORSAN; disse que o Município deveria tomar providências para que a estrada Rincão do 
Pinhal a Porto Alves fosse recuperada e que isso deveria ser reivindicado pela comunidade; o 
Vereador  ERNIDO GEIS abriu  mão de  sua  inscrição.  Na  ORDEM DO DIA tramitavam o 
Projeto  de  Lei  nº  64/2000-E  e  o  Requerimento  nº  25/2000.  Em  Discussão  sobre  o 
Requerimento  nº  25/2000:  o  Vereador  VILSON  DIAS  manifestou-se  contrariamente  ao 
requerimento dizendo que o Município suspendeu a participação de servidores em eventos 
devido  às  dificuldades financeiras,  o  que  deveria  ser  estendido ao Poder  Legislativo;  em 
votação,  o  Requerimento  nº  25/2000  foi  rejeitado,  com  o  Voto  de  Minerva  do  senhor 
Presidente,  por  cinco  votos  contrários  e  quatro  votos  favoráveis  –  os  dos  Vereadores 
ADRIANA GOLTZ, ERNIDO GEIS, NAEDY WASSE e RENI BOIJINK. Em Discussão Geral 
sobre o Projeto de Lei nº 64/2000-E, que "Estabelece diretrizes para a eleição dos diretores 
das escolas públicas municipais e dá outras providências": o Vereador VILSON DIAS requeriu 
vistas à matéria. No espaço da PAUTA tramitavam o Projeto de Lei nº 65/2000-E e o Projeto 
de Resolução nº  04/2000,  quando  nenhum vereador  fez  uso  da  palavra.  No  espaço  das 
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS nenhum  vereador  manifestou-se.  Após,  o  Senhor  Presidente 
convocou  os  senhores  vereadores  para  a  sessão  ordinária  seguinte.  Assim,  nada  mais 
havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual é lavrada a presente ata que, após votada, 
vai  assinada  por  quem  de  direito.  SALA DAS  SESSÕES,  AOS  06  DE  NOVEMBRO  DE 
2000.A.S.************************************************************************************************
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